



Sezione di Massa Carrara

# Corso Base di Bioarchitettura INBAR

# edizione 2011

# Codice S.F.S. 1° BASE BIOARCHITETTURA CARRARA 2011

Responsabile del CorsoCoordinatore didatticoTutor didatticoIng. Antonio GiorginiArch. Petretti PaolaArch. Alessandra DanesiInbar - SFS Massa CarraraInbar Massa CarraraInbar Massa Carrara

**Partecipanti** n.25 (20 numero minimo per attivare il corso)

**Sede** Carrara (via Groppini, 7 – traversa di via Roma – dietro la sede della Cassa di

Risparmio di Firenze)

**Periodo** Marzo 2011- Giugno 2011

**Lezioni** n.24 di 4 ore ciascuna per complessive 100 ore di cui 1 ora di Test Finale.

Cadenza 2 volte a settimana

Orario Venerdì (15:00-19:00) / Sabato (9:00-13:00) ; coffee break 15' (ca)

Quota Euro 900,00 + IVA a persona (euro 1080,00 totali) corso totale

Euro 450,00 + IVA a persona (euro 540,00 totali) corso 1 modulo

amministrazioni e per i neolaureati

Riduzione prevista di euro 50,00 (cinquanta euro) per gli iscritti alla sezione INBAR

Euro 800,00 + IVA a persona (euro 960,00 totali) per i dipendenti delle pubbliche

di Massa Carrara nell'anno 2011.

#### Avvertenze

La partecipazione al Corso è subordinata alla trasmissione della scheda di pre-iscrizione, compilata in tutte le sue parti (*esenti solo coloro che lo avessero già fatto*), alla sezione Inbar di Massa Carrara o alla S.F.S. di Massa Carrara via Pelliccia 5/b 54033 Carrara, ed al versamento di un acconto di Euro 150,00 come acconto entro il 10 marzo 2011. Il saldo della quota di partecipazione al corso andrà effettuato entro il 15 marzo 2011.

Per le modalità di pagamento rivolgersi direttamente alla segreteria della sede Inbar Provinciale o telefonare al numero 0585/71673.

## Le iscrizioni saranno accettate fino al raggiungimento della 25<sup>^</sup>iscrizione.

Il materiale didattico sarà elaborato dalla Inbar sezione di Massa Carrara in collaborazione con i docenti e la S.F.S. di Massa Carrara.





Sezione di Massa Carrara

# Corso Base Nazionale di Bioarchitettura INBAR

### **CARRARA 2011**

### SCHEDA DI PRE-ISCRIZIONE

Nome e Cognome	ili	
Residente a	in Via/piazza	nn
tel	faxcapce	ell
	titolo di s	
	p.ivaumero 0585/70839 oppure via nitettura.it	
versamento di 150 € ii Direttamente presso la	de se non formalizzata entro il 2 ndicando come oggetto: "accon a sede o sul C/C: entro il 10 marzo 2011.	
D.Lgs.n°196/2003 sul Carrara al trattamento archivi elettronici e sottoscritto assume	sottoscritto ai sensi e per gli la tutela dei dati personali auto dei propri dati ed in particolar cartacei tutti i dati contenu la responsabilità relativament sensi dell'Art. 13 è data facoltà azione dei propri dati.	orizza la Sez. INBAR di Massa e a inserire e conservare negli uti nel presente modulo. Il e a tutti i dati inseriti nel
Firn	na	

### NOTA:

Il corso si attiva con un numero minimo di iscrizioni. In caso di mancato raggiungimento del numero minimo le quote versate saranno interamente restituite.